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Нам сьогодні 45 
 

 
 

 

45 років пливе по буремному життєвому морю шкільний корабель.  

1 вересня 1978 року на шкільному подвір’ї відбулось урочисте 

відкриття ліцею №5 (тогочасна назва - Первомайська середня школа №5). 



29 років у штурвалу освітнього корабля був директор школи Віталій 

Олексійович Катасонов. Його помічниками були заступники: Чмульова 

Катерина Максимівна, Андрющенко  Валентина Тарасівна, Ярешко Надія 

Петрівна. 

45 років тому це була просто красива світла будівля зі скла і бетону, з 

просторими класами та широкими рекреаціями. Тим, хто прийшов сюди у 

вересні 1978 року потрібно було зробити дуже багато: створити біографію 

школи, вдихнути в неї життя, зробити її несхожою ні на яку іншу.  

 
Катасонов В.О. директор Первомайської середньої школи №5 

1978-2007 

 

 
Чмульова К.М.             Андрющенко  В.Т.             Ярешко Н.П. 

 

Спогади колег та учнів! 
Рачинський Петро Аркадійович: 

«Катасонов Віталій Олексійович… Це ім'я  знайоме більшій, мабуть, 

частині нашого міста та за його межами і асоціюється з одниміз кращих 

навчальних закладів. 



Віталій Олексійович – директор, на той час, Первомайської середньої 

школи №5 – це ціла епоха! 

Він очолив школу у 1978 році та пропрацював цілих 29 років. 

За цей період школа з новобудови перетворилась у найбільшу, за 

кількістю учнів, одну з найкращих шкіл. Колектив школи – у цільний, 

злагоджений, сильний, ефективно та результативно працюючий механізм, 

об’єднаний спільними цілями та завданнями. І все це не без активної 

діяльності директора. 

Віталій Олексійович зумів, завдяки своїм якостям, сформувати навколо 

себе однодумців та професіоналів. Він добре розумівся на різних аспектах 

діяльності навчального закладу. 

Талановитий адміністратор, неабиякий психолог… Він впроваджував 

та підтримував демократичний стиль керівництва. Міг бути вимогливим 

директором, старшим товаришем, близьким другом, наставником, але завжди 

справедливим та чуйним до оточуючих його людей. 

І колектив всіляко підтримував свого директора та його мудрих, 

фахових заступників: Андрющенко Валентину Тарасівну, Чмульову 

Катерину Максимівну. 

Сказати, що учні школи знали та поважали директора – це нічого не 

сказати. Вони поважали, любили його та намагались якнайбільше 

спілкуватися з ним. Завдяки його комунікабельності, почуттю гумору та 

вмінням знайти потрібний підхід до кожного, Віталій Олексійович здобув 

великий авторитет і повагу з боку колег, учнів та їх батьків. 

Віталій Олексійович вже кілька років не працює директором школи, 

але ще до цього часу колектив школи, мешканці міста, які, так чи інакше, 

стикалися з ним, пам’ятають свого легендарного директора.» 

 

Золотухіна Ніна Федорівна:  

«Валентина Тарасівна працювала заступником директора з НВР 

початкової школи. 

Досвідчений педагог, здібний адміністратор, умілий організатор 

колективу однодумців. 

Чуйна, душевна, добра. Прекрасні організаторські здібності дозволяли 

Валентині Тарасівні бути не тільки першокласним спеціалістом, а й чудовим 

керівником. 

Гуманні стосунки між педагогами та учнями сприяли утворенню 

людської гідності кожної особистості. 

Використовуючи творчий підхід, вона забезпечувала вміле управління 

освітнім процесом початкової школи. Під час контролю за викладанням 

предметів забезпечувала розумне поєднання контролюючих та інструктивних 

методичних функцій, постійно надавала методичну допомогу вчителям.» 

 

 



Таран Валентина Миколаївна: 

«Працювала в школі з лютого 1982 року вчителем фізики. А з 2000 

року заступником директора з виховної роботи, один рік. З 2004 була 

заступником директора з навчально- виховної роботи.  Риси характеру та 

методи роботи, які мені подобалися у Катасонова Віталія Олексійовича- 

справедливість, відданість своїй школі, бажання зробити якнайкраще.» 

 

Вороніна Людмила Михайлівна: 

«Вже більше 30 років промайнуло з того щасливого часу, як я молодою 

вчителькою прийшла до ЗОШ №5. Так, зараз я можу з впевненістю сказати, 

що всі роки, які я пропрацювала в цій школі були найкращими та 

найщасливішими. 

Мені пощастило зустрітися і працювати майже 15 років з моїм першим 

наставником, завучем початкових класів, Андрющенко Валентиною 

Тарасівною. Вона мудра, добра, турботлива. Ця людина готова присвячувати 

тобі свій час, ділитися знаннями, допомагати, підтримувати. 

Сьогодні хочу сказати слова вдячності за безцінні знання, душевне 

тепло.» 

 

 
Колектив ПСШ №5. 1980 рік. 

 

З великого колективу, який розпочав історію ліцею в 1978 році і до 

сьогоднішнього дня продовжують працювати вчитель української мови 

Золотухіна Ніна Федорівна та медична сестра Пономарьова Любов 

Андріївна.  



 
Пономарьова Л.А.    Золотухіна Н.Ф. 

 

Говорять колеги: 

 
Садовська Тетяна Стефанівна: 

«У 1988 році я прийшла працювати у школу молодим фахівцем. 

Наставником до мене призначили вже досвідченого, на той момент, вчителя 

– Золотухіну Ніну Федорівну. Вона для мене стала не просто зразком 

професіоналізму, а й мотиватором до роботи, опорою та підтримкою в різних 

ситуаціях. Надалі її призначили заступником директора з навчально-виховної 

роботи в початкових класах. За час займання цієї посади, Ніна Федорівна 

створила комфортні умови праці для вчителів, надавала корисні 

професіональні поради, передавала нам свій незамінний педагогічний досвід. 

ЇЇ нескінченна енергійність і щирість, комунікативність і доброчесність, 

щедрість і людяність є результатом великого авторитету серед колег, учнів і 

батьків.» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Другим директором Первомайської загальноосвітньої школи №5 з 2007 

року по 2014 рік була Логвиненко Надія Миколаївна. 

 

 
Логвиненко Н.М. 

 

Надійними помічниками Надії Миколаївни були: Бондар Валентина 

Григорівна, Таран Валентина Миколаївна, Ковалик Олена Броніславівна та 

Заболотня Світлана Павлівна. 

У 2007 році школа отримала звання «Школа року». 

                    
 Бондар В.Г.    Таран В.М. 

 



             
Ковалик О.Б.   Заболотня С.В. 

 

Говорять колеги: 

 
Чернега Іван Володимирович: 

Коли я прийшов молодим спеціалістом працювати до Первомайської 

ЗОШ І-ІІІ ст.№5 посаду директора займала Логвиненко Надія Миколаївна. 

З початком своєї роботи я відчув підтримку від всього колективу та, 

особливо, адміністрації навчального закладу. В колективі панувала (і зараз 

такою залишається) дружня, творча атмосфера. Зрозуміло, що велика заслуга 

в цьому директора закладу. Надія Миколаївна була спокійним, 

врівноваженим, але в той же час розсудливим керівником.  

Відвідуючи уроки в першу чергу вказувала на позитивні елементи, що 

вдалося. Вказуючи на недоліки завжди пропонувала варіанти як їх можна 

було виправити в майбутньому.  

Під керівництвом Логвиненко Н.М. Первомайський ліцей №5 

продовжив свої традиції та з впевненістю рухався вперед до нових звершень. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



З 2014 року «Первомайський ліцей №5» очолює Стоцька Оксана 

Анатоліївна. 

 

 
Стоцька О.А. 

 

ЇЇ помічники: Заболотня Світлана Павлівна, Александров Олександр 

Григорович, Гончарова Тетяна Миколаївна (2020-2023), Задорожня Людмила 

Геннадіївна, Шеліхова Олена Олександрівна. 

 

 
Адміністрація Первомайського ліцею №5. 2023 рік. 

 

 

 

 

 



Говорять колеги: 
«Наша адміністрація: 

 креативна 

 відповідальна 

 наполеглива 

 справедлива 

  вимоглива 

 має авторитет серед вчителів, учнів та батьків» 

 

 
Педагогічний колектив Первомайського ліцею №5. 2023 рік 

 



Ветерани Первомайського ліцею №5.2023 рік. 

 

Директором Первомайської загальноосвітньої школи №5 з 2007 року по 

2014 рік була Логвиненко Надія Миколаївна. 

 

 

Нагороджені вчителі.!! 

 

Нагороджені знаком  

«Відмінник освіти»: 

Горбунова Л.М. 

Мартиненко Н.Г. 

Ільїнська О.В. 

Садовська Т.С. 

Філатова С.М. 

 

Неодноразово педагоги відзначені та нагороджені грамотами та 

подяками МОНУ. 

 

Гарною традицією є те, що випускники повертаються до ліцею 

працювати вчителями. 

Руденко(Голубенко) Наталія Володимирівна 

Ракітіна(Лиховидько) Людмила Степанівна 

Іванова(Полохова) Яна Сергіївна. 

Майстренко Ольга Віторівна 

Горбань Олена Юріївна 

 
В минулому учні школи №5 – сьогодні вчителі ліцею№5. 2023 



 

Руденко Наталія Володимирівна: 

«Школа….Для більшості людей школа завжди пов’язана із спогадами 

про шкільні роки, про навчання, про шкільні свята, вечори і просто про 

безтурботне дитинство. Але власне для мене це не просто спогади про 

дитинство ,а це майже все моє свідоме життя.  

       Як  і у всіх, поступово сплинули роки шкільного життя, непомітно 

пролетіли студентські роки. Проте життя іноді зовсім непередбачуване , воно 

розмальовує життєвий шлях строкатими візерунками, і, ідучи по ньому, я 

знову опинилась в рідній школі №5, але вже в якості вчителя англійської 

мови . Цей шлях триває вже двадцять п’ятий рік.  

        Пройти цей довгий шлях було нелегко, тому що освітянська нива 

терниста, а вчорашній випускниці виступати в ролі колег своїх  вчителів 

взагалі несподівано .Крім того, це сьогодні англійська мова стає досить 

вживаною широкими верствами населення в інтегрованому і 

глобалізованому суспільстві, яке сприяє подорожам і активним діловим 

зв’язкам та партнерству, війна  посилила міграцію, і англійська мова стає 

також зв’язуючою ланкою у спілкуванні в Европі,  а 25 років тому ставлення 

до англійської мови мені нагадувало вивчення латині, яку доволі багато хто 

вчить, але використовують лічені одиниці і то в рамках науки. Саме любов до 

англійської мови і бажання ввести в її світ якомога більше учнів і втримало 

мене на цьому шляху протягом цих років.  

         А життя іде невблаганно вперед…Все менше і менше моїх колишніх 

вчителів залишається колегами, більшість вийшло на заслужений 

відпочинок, а дехто і покинив цей світ, на превеликий  жаль. Кілька разів 

змінювалось керівництво школою, і вона вже не школа, а ліцей, і діти моїх 

перших учнів зараз є випускниками  або вже закінчили навчання в ліцеї. 

Деякі учні стали реальними колегами, деякі тільки за фахом. Дехто при 

зустрічі зізнається , що так і не вивчив англійську, хоча і намагався , а дехто 

дякує, що моя наполегливість , особливо в граматиці , допомогла ще близько 

10 років тому здати серйозні екзамени  та знайти достойну роботу в Америці. 

Це життя , і такі його реалії. Але правдою є й те, що школа живе, як живий  

повноцінний організм, завдяки широко відкритим дитячим очам, які 

випромінюють  жагу пізнання світу у його різних проявах та наполегливій 

праці вчителів, що намагаються цю спрагу втамувати. Тому хочеться 

побажати собі і своїм колегам, щоб ми ніколи не втрачали ці допитливі очі в 

класі, заради яких наша праця має сенс попри життєві негаразди і важкі часи. 

А ліцею –процвітання під зваженим і мудрим керівництвом і мирним небом.  

    З повагою.» 

 

 

 

 



За 45 років існування нашого освітнього закладу, відзначено медалями: 

золотими – 88 учнів; 

срібними – 44 учня. (Див. Додаток А) 

Похвальних і почесних грамот отримали  2970 випускників.  

За цифрами – щедра віддача дітям своїх знань, сил, любові 

педагогічним колективом, здібності, вміння вчитись, пізнавати світ – їх 

вихованців. 

45 років – не малий термін. Але ми віримо, що мине ще не одне 

десятиліття, а наш ліцей залишиться таким же молодим, зі своєю славною 

історією та яскравими традиціями. 

 

 

Наше життя. 45 років. 

 

 



 

 

 

  



 

 



 

 



 



  

 



 

 



  

 

 

 

  



 

 

 

 
 



  

 
 

  

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

 



 
 

  

 



 

 

 
Відкриття міської Учнівської краєзнавчої 

конференції в ЗОШ №5. 2010 

Заболотня С.П. 

 



  

Етнографічний музей «Українська світлиця». 2010 

  
День здоров’я.11-А. 2011 

  
Cвято до Дня працівників освіти. Бакшеєв М.М. – депутат 

Харківської обласної ради, випускник школи №5. (з 2015 мер 

м.Первомайський). 2013 



 

  

 



 
Випускний 2016 

 2017 

 
Турнір юних істориків. 

Команда ЗОШ №5.   

2017 

 

 



 

 

Війна змінила наші традиції 
Щороку свято Випускний та Перший дзвоник відбувались гучно, з 

великою кількістю запрошених, з яскравим оформленням подвір' 

Випускники 2022 року 

 
11-А 

 



 11-Б 

 

 

  

Реалії сьогодення – онлайн навчання 

 



  

 

  



 

 

 

Далі буде… 

 

 



 

Додаток А 

 

1981 рік 

Назарова Ірина  

1982 рік 

Кас’янов Геннадій  

Гримов Сергій  

1983 рік 

Працюк Юрій  

Літвінова Лариса  

1984 рік 

Черненко Наталія  

Салімова Алевтина  

1985 рік 

Колеснікова Лариса  

1985 рік 

Рарог Діана  

Кофтєлєв Сергій 

Іванцова Лілія 

1987 рік 

Калініченко Алла 

Саранцева Світлана 

Клочков Сергій – срібна медаль 

Луценко Оксана – срібна медаль 

Хахалєва Лариса – срібна медаль 

Рухлова Тетяна-– срібна медаль 

1988 рік 

Харченко Наталія 

Черненко Володимир 

Калачов Андрій 

Масленко Олена 

Бєда Олександр 

Кравцов Ігор – срібна медаль 

Тиркін Дмитро – срібна медаль 

Ряпусов Максим – срібна медаль 

1989 рік 

Ткаченко Надія 

Косякова Олена 

Бугарь Юлія – срібна медаль 

Тарусов Еллада – срібна медаль 

Катасанов Андрій – срібна медаль 

Лисікова Олена – срібна медаль 

Коробка Віталій – срібна медаль 

МухановИгор – срібна медаль 

Галущенко Олександр – срібна медаль 

1990 рік 

Куденко Руслан 

Чмульова Ольга 

Калініченко Вадим 

Помінова Ольга 

Сватенко Любов 

Новікова Вікторія 

Шаманова Олена 

Захватова Оксана 

Андрєєва Оксана – срібна медаль 

1991 рік 

Кутакова Наталія 

Лютих Вадим – срібна медаль 

Симонова Лариса 

Третьяк Юлія  

Бедрань Діана – срібна медаль 

Налєсніков Сергій – срібна медаль 

1992 

Власенко Олена – срібна медаль 

1993 рік 

Швідка Віра 

Біда Андрій 

Кузьміна Ірина 

Логоватовська Світлана 

Скльоміна Ірина 

1994 рік 

Голубенко Наталія 

Жук Інна 

Березуцька Оксана – срібна медаль 

Касімцева Марина – срібна медаль 

1995 рік 

Пасічна Анна 

Олійник Руслан 

Пальчиковський Олександр – срібна  

медаль 

1996 рік 

Мусиєнко Руслан 

Рисцов Анатолій 

Глинський Юрій – срібна медаль 

Башкірцева Наталія – срібна медаль 

1997 рік 

Березняк Наталія 

Серьогін Ігор 

Слесик Анна 

Чишко Юлія 

Аушева Олена – срібна медаль 

Катасонов Володимир – срібна медаль 

Мартиненко Віктор – срібна медаль 

Петренко Ірина – срібна медаль 

Приймак Юлія – срібна медаль 

Очередько Ірина – срібна медаль 



1998 рік 

Вороніна Марина 

Кіч Роман 

Аврамов Ігор – срібна медаль 

Бурлачка Юрій – срібна медаль 

ЛевивцаЗарина – срібна медаль 

Пісклова Ірина – срібна медаль 

1999 рік 

Глинська Ірина 

Корнєєва Анна 

Лисенко Галина 

Тюхай Наталія 

2000 рік 

Паньків Марія 

Таран Роман 

Коробова Юлія – срібна медаль 

2001 рік 

Павленко Оксана 

Золотухіна Юлія – срібна медаль 

2002 рік 

Косінова Анна 

Лєснік Ольга 

Радіонов Сергій 

2003 рік 

Бойко Артем 

Булигін Андрій 

Кіч Тамара 

Абдуллаєва Іммілейла 

Заікін Ігор 

2004 рік 

Бойко Анастасія 

Вовк Ірина 

Дудка Ольга 

Колєснікова Яна 

Нєкрасова Ольга 

Осмак Олександра 

Рудь Анна 

Попкова Ірина – срібна медаль 

2005 

Ващенко Наталія 

Гасанова Анна 

ІльінцевОлександнр 

Полєнов Стас 

Пілющена Євгенія 

Помазанова Ольга 

Рютіна Алена 

2006 

Алексєєва Анна  

Ільїнцев Олег  

Проскурніна Валерія  

2007 

Мануйло Гліб 

Темченко Аліна 

Доля Анастасія – срібна медаль 

Фендриков Ілля – срібна медаль 

2008 

Блінов Андрій 

Василенко Аліна 

Первушин Євгеній – срібна медаль 

Федоренко Олексій – срібна медаль 

2010 

Ващенко Вікторія 

Казанцева Маргарита 

Горбань Альона 

Петрова Оксана 

2011 

Рудь Дар’я  

Семеніхіна Ксенія 

Садовський Артем 

Федоренко Павло 

Рутковська Катерина – срібна медаль 

2012 

Ільїнська Марія  

Мальцева Тетяна   

2013 

Непочатова Єлизавета 

Сипко Марія 

2014 

Салацька Оксана 

Ченцова Анастасія – срібна медаль 

2016 

Зінов’єв Богдан 

2018 

Заболотня Анастасія – срібна медаль 

2019 

Бережна Ангеліна  

Тимошенко Аліна 

Єфименко Діана  

2021 

Біда Богдан  

Дроботяк Світлана 

2022 

Перегорода Даніїл 

Петренко Євгеній  

2023 

Джинчарадзе Гордій  

Бабич Кіра 

Гіпнер Єлизавета – срібна медаль 



 


